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Конспект ООД по нетрадиционному рисованию в 

первой младшей группе с участием родителей: 
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Цель: Познакомить детей и родителей с нетрадиционной техникой 

рисования -рисование пальчиками. 

Задачи: 

   -продолжать учить детей работать с гуашью; 

   -закреплять умение узнавать и называть цвета; 

   -способствовать возникновению интереса к экспериментированию; 

   -развивать мелкую моторику рук; 

   -формировать познавательный интерес к изобразительному творчеству; 

   -воспитывать отзывчивость, аккуратность, самостоятельность. 

Техника безопасности: 

-нельзя облизывать пальчики, надо воспользоваться влажной салфеткой; 

 -тщательно мыть руки после завершения работы; 

Оборудование:  

-Игрушка Снеговик, гуашь, листы бумаги, манная крупа, пластилин, образцы 

способов рисования, клей ПВА, кисточки, влажные салфетки для рук. 

Структура ООД: 

1. Сообщение названия будущей работы «Снеговик»  

2. Демонстрация готовой работы 

3. Рассказ о необходимых материалах, которые лежат на столах.  

4. Показ техники исполнения 

5. Самостоятельное выполнение работы детьми с помощью родителей.  

Ход ООД:  

1.Дети заходят в группу, обратить внимание на красоту зимы.   

  - Ребята, посмотрите как у нас красиво, все в снегу. Как вы думаете почему? 

Если вы не знаете, я вам открою секрет: Потому, что пришла зима! 

А зимой всегда много снега и очень холодно!  Что- то я начинаю замерзать, 

давайте немножко погреемся. 

(Поставить детей в круг и провести музыкальную игру) 

  «Мы погреемся немножко. Мы похлопаем в ладошки…..» 
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(Сообщить детям, что зиму очень любят снеговики, и сегодня к нам тоже 

пришел Снеговик.) 

2. К нам в гости сегодня пришел снеговик, но у него такой печальный вид. 

Давайте послушаем, что он нам расскажет о себе.  

Я был грустный снеговик, 

И имел печальный вид, 

Все друзей не находил, 

И поэтому грустил, 

Но однажды я пошел  

В гости в детский сад зашел. 

-Почему он грустит? (у него нет друзей) 

-Ребята, вы хотели бы, чтоб у него было много друзей? (ответы детей) 

-Как мы можем помочь? (нарисовать) 

- Чтобы снеговики получились красивыми, давайте его рассмотрим. Что есть 

у снеговика? (нос, глаза, рот, метла, ведро на голове) 

 А нарисуем мы с вами   нетрадиционным методом рисования - пальчиками. 

Помогать нам будут мамы. 

(Предложить мамам и деткам пройти за столы). 

 Вот такого «Снеговика» сегодня мы с вами нарисуем (демонстрация 

готовой работы). 

Для этого мы будем использовать материалы, которые лежат у вас на столах: 

 лист цветного картона; 

 гуашь; 

 манную крупу; 

 пластилин; 

 клей 

– Чтобы ручки ваши хорошо рисовали, подготовим пальчики к работе: 

Пальчиковая гимнастика 

Снеговик 

Мы слепили снежный ком 
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 (Лепим двумя руками комок) 

Шляпу сделали на нем 

 (Соединяем руки в кольцо и кладем на голову) 

Нос приделали и вмиг 

(Приставляем кулачки к носу) 

Получился снеговик 

 (Обрисовываем двумя руками фигуру снеговика) 

На листе бумаги вы видите три круга нарисованных карандашом. 

Указательный палец обмакнём, в белую гуашь обведём эти круги. 

Намажем круги клеем. Круги, намазанные, клеем посыпаем манной крупой. 

Нос, глаза, пуговицы лепим из пластилина и украшаем снеговика. 

Вот такой получился снеговик. 

Рефлексия: 

-Какое сейчас время года? 

-Какого цвета снеговик? 

-Вам понравилось играть со снеговиком? 

Снеговик прощается с детьми: 

Очень славные ребята! 

Танцевали и играли 

И друзей нарисовали! 

Стало весело мне жить! 

Буду с вами я дружить! 

Всем спасибо говорю 

И медали вам дарю! 

 

Воспитатель: «Пусть Снеговик с друзьями посмотрит на наши игрушки, 

отдохнут, а потом отправятся в далекое сказочное путешествие за Дедом 

Морозом и Снегурочкой. Ведь скоро наступит праздник Новый год! 
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